
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Jede dritte Frau hat auf Musikfestival Sex

London, 24.05.2013, 08:41 Uhr

GDN - Jede dritte Frau hat laut einer Umfrage auf einem Musikfestival angeblich Sex. Laut der Erhebung für den Online-
Kartenverkäufer Ticketmaster würden 60 Prozent der Festivalgänger zudem auf solchen Events neue Partner kennenlernen oder neue
Freunde finden. 

Die hohen Ausgaben und schlechtes Wetter gaben die meisten der über 1.000 Befragten als Grund an sich mit jemandem
zurückzuziehen. Der hohe Drogenkonsum auf Festivals sei hingegen ein Mythos. Von 1.000 Menschen gaben 81 Prozent an, auf
Festivals noch nie mit Drogen in Berührung gekommen zu sein.
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